
A Büntetés-végrehajtás Szervezete a feladatok-
nak és elvárásoknak megfelelve vállalt részt a 
Magyarországra nehezedő migrációs nyomás 
kezelésében. Az Ideiglenes Biztonsági Határzár 
építésében és karbantartásában a büntetés-végre-
hajtás személyi állományának tagjai és a fogva-
tartottak egyaránt közreműködtek.

A Büntetés-végrehajtási Szervezet hozzájárult 
hazánk közrendjéhez és közbiztonságához, il-
letve a határvédelmi feladatok ellátásához, helyt-
állása és példamutatása, a kiemelkedő színvona-
lon megépített műszaki létesítmény elkészítése 
és átadása megerősítette a szervezet iránti bizal-
mat és megbecsülést.

Tisztelt Olvasó!

Köszönöm kitüntető figyelmét és megtisztelő ér-
deklődését, és köszönöm a büntetés-végrehajtás 
személyi állományának elhivatott, felelősséggel 
végzett munkáját.

Remélem, hogy évkönyvünk segítségével átfogó 
képet kap a Büntetés-végrehajtási Szervezet el-
múlt évben sikeresen végrehajtott feladatairól, 
kiemelkedő színvonalon végzett munkájáról.

Dr. Tóth Tamás bv. vezérőrnagy, 
a Büntetés-végrehajtási Szervezet 
országos parancsnoka

Tisztelt Olvasó!

Dr. Tóth Tamás bv. vezérőrnagy,  
a Büntetés-végrehajtási Szervezet 

országos parancsnoka

A Büntetés-végrehajtási Szervezet 2017. évi te-vékenységeit és eredményeit bemutató év-
könyvünk átfogó képet nyújt a jogszabályban 
meghatározott és önként vállalt feladataink vég-
rehajtásáról. 

A társadalom, a szakmai szervezetek irántunk 
tanúsított figyelme, megtisztelő érdeklődése vis�-
szaigazolta, hogy a magunk elé kitűzött célok felé 
haladva hatékonyan, a magas szintű szakmai el-
várásoknak megfelelve végeztük munkánkat.

A szervezeti és szakmai megújulás a hatékony-
ság növelése és a stratégiai célok elérése érde-
kében történt. 

Az állandósult magas fogvatartotti létszám mel-
lett is megfeleltünk a folyamatos és biztonságos 
befogadási, elhelyezési és ellátási kötelezettsége-
inknek. Intézeteink, intézményeink, gazdasági 
társaságaink infrastruktúrájának korszerűsítését 
tovább folytattuk, hogy az európai normáknak 
megfelelő fogvatartási és a szakmai igényeket 
kielégítő munkakörnyezetben végezhessék kollé-
gáink feladataikat. A szervezet költségvetési ke-
retei között biztosította a bv. szervek feladatainak 
ellátásához szükséges feltételeket, gondoskodott 
a törvényes működés hátterének biztosításáról. 
Központi ellátó szervi szerepének megfelelően 
végrehajtotta ellátási feladatait.

A Büntetés-végrehajtás Szervezetének elhivatott, 
magasan képzett személyi állománya is meg-
erősödött az újonnan belépő munkatársakkal, 

akiknek szakirányú képzése sikeresen megvaló-
sult. Szervezetünk biztosította a szakterületi kép-
zéseket és továbbképzéseket.

A Büntetés-végrehajtási Szervezet sikeresen haj-
totta végre a törvényben meghatározott felada-
tát, az elítéltek társadalomba való beilleszkedési 
folyamatának támogatását. Biztosítottuk és alkal-
maztuk azokat a személyre szabott módszereket, 
amelyek alapján csökkenthető a visszaesés, a bűn-
ismétlés kockázata.

A 2017. év végére elértük a teljes fogvatartotti 
foglalkoztatást, ennek keretén belül az oktatási és 
szakképzési tevékenységgel, piacképes szakmai 
ismeretek átadásával, munkatapasztalatok meg-
szerzésével adunk lehetőséget a fogvatartottak-
nak a szabadulás utáni visszaesést elkerülő jogkö-
vető életforma kialakítására. 

A kor elvárásainak megfelelően megújítottuk 
szervezetünk arculatát, ezzel is támogatva az 
egységes belügyi kommunikációt. Az új arculati 
elemek és a tevékenységünkkel összefüggő szim-
bólumrendszer biztosítja a társadalom számára 
szervezetünk egyedi, karakteres felismerhetősé-
gét. A kiadványunk borítóján is látható megújult 
logónk utal erős szervezeti kultúránkra, a hagyo-
mányok megteremtésére és ápolására, vállalt fel-
adatainkra. A Büntetés-végrehajtás Szervezete a 
társadalom elvárásainak megfelelve hatékonyan 
áll „Az igazság védelmében”.

Büntetés-végrehajtási Szervezet 
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